

東洋紡

本 社 大阪市北区堂島浜二丁目2番8号 東京支社 東京都中央区京橋一丁目17番10号 名古屋支社 名古屋市西区市場木町390番地

2017年2月17日

「オリエステルおりがみ®」が、「シン・ゴジラ」とコラボ!

当社の折れるポリエステルフィルム「オリエステル®」を使用した「オリエステルおりがみ®」と、「シン・ゴジラ」のコラボレーションが実現しました。

ニッポンが生んだ二つの「シン」が融合する、シン・ゴジラ×シン・ソザイの「シン・オリガミ」として、3月1日からゴジラ・ストア、エヴァンゲリオンストアなどで販売されます。



1. 「シン・オリガミ」について

今回の限定商品は、映画「シン・ゴジラ」に登場した解析図柄、ゴジラの模様を モチーフにした特別なデザイン、そして黒・赤・紫など「シン・ゴジラ」を象徴す る色から構成されています。

 ・仕様:15cm×15cm 角 10 枚セット

 (解析図柄×5、透明解析図柄×1、特別版ゴジラ柄×1、透明黒×1、 不透明赤×1、透明紫×1)

・価格:680円(税抜)

・数量:2,000 セット

・販売:2月19日、幕張メッセ(千葉市美浜区)で開催される「ワンダーフェスティバル2017」の「シン・ゴジラ」特設ブースにおいて、数量限定で先行販売を行います。また、同日からゴジラ・ストアで購入予約を受け付けます。3月1日より、ゴジラ・ストア、エヴァンゲリオンストアなどで販売を開始します。

2. 「オリエステルおりがみ®」の特長

「オリエステルおりがみ®」には、以下のような特長があります。

(1) 耐水性

水に濡れても破れず、水中で使用することもできます。

(2) 耐久性

引っ張っても、折っても破れにくく、色も剥げません。

(3) 光沢、透明性

光沢があり、光を透過させてライトアップすることもできます。

「強力な耐水性」「強力な耐久性」「強力な光沢」は、まさに「シン・ゴジラ」そのものです。



ゴジラ柄



解析図柄

3. 今後の展開

今回の企画を皮切りに、さまざまなコンテンツとのコラボレーションを行い、「オリエステル®」の特長を生かした商品を展開していきます。

4. 参考

ゴジラ・ストア: $\underline{\text{http://godzilla.store}}$

エヴァンゲリオンストア: http://www.evastore.jp

以上

<お問い合わせ先> 東洋紡株式会社

コーポレートコミュニケーション部

電話:06-6348-4210 FAX:06-6348-3443

e-mail: pr_g@toyobo.jp